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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às dezessete horas, no Plenário 
26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a presidência do 
Vereador José Donizeti Pereira, cumprindo o que estabelece a Lei Orgânica Municipal, declara 
aberta a 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura, que elegerá a 
Mesa Diretora para o Biênio 2017/2018.  O Presidente convida a sentar-se à Mesa e secretariar os 
trabalhos da Sessão, o Vereador Jesse Marcos de Azevedo, que fez a verificação de presença dos 
vereadores. Todos presentes, o Presidente solicita ao Secretário a leitura de um trecho da Bíblia e 
informa que fica dispensada a execução do Hino Nacional e que a presente Sessão tem como 
objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada, conforme determina a Lei 
Orgânica Municipal. O Presidente informa ainda que na eleição da Mesa Diretora serão 
observados os princípios do artigo 17 do Regimento Interno. O Presidente solicita ao secretário 
que realize a leitura da composição das chapas protocolizadas: Chapa nº 01(um): Presidente: 
Vereador Carlos Renato Prince. Vice-presidente: Vereador João Francisco da Silva. Primeiro 
Secretário: Benedito Geraldo Vaz Filho. Segundo Secretário: Jesse Marcos de Azevedo. Chapa nº 
02(dois): Presidente: Ailton Rodolfo Martins. Vice-presidente: Odair José Rocha. Primeiro 
Secretário: Gislene Aparecida Barreto Costa. Segundo Secretário: Odair José de Araújo. Em 
seguida, solicita ao secretário que faça a distribuição das cédulas, devidamente rubricadas pelo 
Presidente.  Convida pela ordem os vereadores para procederem ao voto e também procede ao 
seu voto no final. Havendo todos os vereadores procedido o seu voto, o Presidente convida a 
Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa e o Vereador Benedito Geraldo Vaz Filho, para 
escrutinarem os votos. Em seguida, solicita ao secretário que realize a leitura dos votos. A chapa 
número 01 (um) teve para cada um de seus componentes, quatro votos. A chapa número 02 
(dois), teve para cada um de seus componentes, cinco votos. O presidente informa que conforme 
a apuração dos votos declara eleita a chapa nº 1 composta por: Presidente: Vereador Ailton 
Rodolfo Martins. Vice-presidente: Vereador Odair José Rocha. Primeiro Secretário: Gislene 
Aparecida Barreto Costa. Segundo secretário: Odair José Araújo, tendo cada componente, 
recebido cinco votos. O Presidente parabeniza a chapa vencedora para o Biênio 2017/2018, 
declarando-os empossados em seus respectivos cargos. Em seguida, convida para ocupar seus 
lugares à Mesa, o Presidente eleito Vereador Ailton Rodolfo Martins e a Primeira Secretária eleita, 
Vereadora Gislene Aparecida Barreto Costa, para dar prosseguimento aos trabalhos. O Presidente 
eleito, vereador Ailton Rodolfo Martins, cumprimenta a todos e informa que, não havendo mais 
nada a tratar, agradece a todos e declara encerrada a Sessão.  Para constar, Eu, Vereadora Gislene 
Aparecida Barreto Costa, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, 
conjuntamente com o Presidente da Câmara.Sala das Sessões, 1º de janeiro de 2017. 
 
 

V E R E A D O R  A I L T O N  R O D O L F O  M A R T I N S  
Presidente da Câmara  

 
 

VEREADORA GISLENE APARECIDA BARRETO COSTA  
Primeira Secretária 


